

Lubań, dnia 21 marca 2023 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

**PYTANIA I WYJAŚNIENIA Nr 1**

**do treści SWZ na „Dostawy leków dla NZOZ Łużyckie Centrum Medyczne w Lubaniu sp. z o.o.”,  
nr postępowania ZP/02/2023**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

**Pytanie 1 – dot. pakiet 5 pozycja 14**

Czy Zamawiający w pozycji 14 pakiet 5 dopuści do postępowania produkt Citra-Lock™ (cytrynian sodu) w stężeniu 4% w postaci bezigłowej ampułki x 5ml z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi do Heparyny, , stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia ( pacjenci z HIT ), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje SWZ.**

**Pytanie 2 – dot. pakiet 5 pozycja 14**

Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź: Zgodnie z SWZ – zgodnie z przypisem umieszczonym na końcu tabeli Formularza asortymentowo-cenowego: W przypadku zaferowania opakowań posiadających inną ilość sztuk - należy ilość sztuk wymaganą przez Zamawiającego przeliczyć na opakowania, z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań, zaś w kol. 13 należy dokonać adnotacji o ilości sztuk w oferowanym opakowaniu.**

**PREZES ZARZĄDU**

**KRZYSZTOF KONOPKA**